

Комунальне підприємство теплових мереж
«БОРИСПІЛЬТЕПЛОМЕРЕЖА»

НАКАЗ

м. Бориспіль

«14» 03 2025 р.

№ 31

*Про перерахунок вартості теплової енергії,
послуги з постачання теплової енергії
за лютий 2025 року*

Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 10 листопада 2021 року № 1209 «Деякі питання нарахування (визначення) плати за теплову енергію, послуги з постачання теплової енергії та постачання гарячої води у зв'язку зі зміною ціни природного газу»,

НАКАЗУЮ:

1. Головному економісту Фокіній І.В. провести перерахування планової вартості одиниці теплової енергії, послуги з постачання теплової енергії за лютий 2025 року для категорії споживачів «інші споживачі», у зв'язку зі щомісячною зміною ціни природного газу для Обсягу II (без урахування зміни тарифів на послуги з транспортування та розподілу природного газу, торговельної надбавки (націнки) постачальника), яка визначається відповідно до пункту 4.1.2. Договору постачання природного газу від 20 вересня 2024 року № 9504-ТКЕ(24)-09, за незмінних інших складових тарифу.

2. Начальнику сектору роботи з юридичними та фізичними особами Комаровій О.А. провести перерахунок вартості теплової енергії, послуги з постачання теплової енергії для категорії споживачів «інші споживачі» за лютий 2025 року, враховуючи перерахування планової вартості одиниці теплової енергії, послуги з постачання теплової енергії.

3. Контроль за виконанням даного наказу покласти на начальника управління зі збуту та роботи зі споживачами Шрамова О.В.

Директор
КПТМ «Бориспільтепломережа»

 Маріанна ЖЕЛЄЗКО

ЗАТВЕРДЖУЮ:



Директор

КПТМ «Бориспільтепломережа»

М.І. Желєзко

РОЗРАХУНОК ПЕРЕРАХУНКУ
вартості теплової енергії, послуги з постачання теплової енергії
для категорії споживачів «інші споживачі»
за лютий 2025 року

ПІДСТАВА:

1. Постанова Кабінету Міністрів України від 10 листопада 2021 року № 1209 «Деякі питання нарахування (визначення) плати за теплову енергію, послуги з постачання теплової енергії та постачання гарячої води у зв'язку зі зміною ціни природного газу».

2. Зміна фактичної ціни природного газу для Обсягу II (без урахування зміни тарифів на послуги з транспортування та розподілу природного газу, торговельної надбавки (націнки) постачальника) у лютому 2025 року, яка визначається відповідно до пункту 4.1.2. Договору постачання природного газу від 20 вересня 2024 року № 9504-ТКЕ(24)-09, що відмінна (більша або менша) від запланованої у діючому тарифі на теплову енергію, послуги з постачання теплової енергії для потреб категорії споживачів «інші споживачі».

ВИХІДНІ ДАНІ:

1. Ціна природного газу за 1000 м³, запланована у діючому тарифі становить **13 658,33 грн. без ПДВ**, (без урахування тарифу на послуги транспортування та коефіцієнту, який застосовується при замовленій потужності на добу наперед), відповідно до Постанови КМУ від 19 липня 2022 року № 812, із змінами, внесеними згідно з Постановою КМУ від 22 серпня 2023 року № 896.

2. Фактична ціна природного газу для Обсягу II за 1000 м³ на виробництво теплової енергії у лютому 2025 року склала **18 227,90 грн. без ПДВ**, (без урахування тарифу на послуги транспортування та коефіцієнту, який застосовується при замовленій потужності на добу наперед).

РОЗРАХУНОК:

1. Коефіцієнт перерахунку «К» вартості теплової енергії визначається за формулою:

$$K = \frac{V_p}{V_t}, \text{ де}$$

V_p — перерахована планована вартість одиниці теплової енергії (з урахуванням прибутку), на основі якої встановлено тарифи для відповідної категорії споживачів (з урахуванням диференціації таких тарифів), що враховує

перераховану вартість природного газу (без урахування зміни тарифів на послуги з транспортування та розподілу природного газу, торговельної надбавки (націнки) постачальника), що визначена для відповідного місяця опалювального періоду, за незмінних інших складових тарифу;

Вт — планована вартість одиниці теплової енергії (з урахуванням прибутку) для відповідної категорії споживачів відповідно до встановлених уповноваженими органами тарифів (з урахуванням диференціації таких тарифів).

Місяць	Планована вартість одиниці теплової енергії в діючому тарифі для «інших споживачів», грн/Гкал без ПДВ	Перерахована планована вартість одиниці теплової енергії в діючому тарифі для «інших споживачів», грн/Гкал без ПДВ	Коефіцієнт перерахунку для категорії споживачів «інші споживачі»
	Вт	Вп	$K = Vп / Vт$
Лютий 2025 року	3 540,22	4 213,62	1,190

2. Сума перерахунку (різниця в нарахуваннях) для споживача (С) визначається за формулою:

$$C = (K - 1) \times П, \text{ де}$$

К — коефіцієнт перерахунку;

П — плата за теплову енергію, послугу з постачання теплової енергії, визначена у відповідному місяці згідно з діючим тарифом на зазначену послугу.

Головний економіст



Ірина ФОКІНА